

Z Á P I S N I C A č. 6

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Lomnom, ktoré sa konalo dňa 12.12.2024 o 16,30 hod. v malej zasadačke Obecného úradu.

Starosta obce : J. Jánošíková

Prítomní poslanci OZ: Mgr. Juraj Čečko, Tomáš Bičej, Ladislav Čečko, Marián Piskorík, Michal Cap – neprítomný (ospravedlnený)

PROGRAM :

- 1) Otvorenie zasadnutia
- 2) Určenie overovateľov zápisnice
- 3) Schválenie rozpočtu obce na rok 2025 s vyhlídkou na rok 2026 - 2027
- 4) Schválenie Dodatku VZN č. 1/2020 O miestnych daniach a poplatkoch za komunálny odpad a drobné stavebné odpady – miestne dane
- 5) Schválenie Dodatku VZN č. 1/2020 O miestnych daniach a poplatkoch za komunálny odpad a drobné stavebné odpady – komunálny odpad
- 6) Miestna akčná skupina Domaša – výstup
Miestna akčná skupina Pod hradom Čičva
- 7) Rôzne
- 8) Záver

K bodu 1 Otvorenie zasadnutia

Starostka otvorila zasadnutie obecného zastupiteľstva a privítala členov zastupiteľstva

K bodu 2 Určenie a overovateľov zápisnice

Overovatelia : Mgr. Juraj Čečko

Marián Piskorík

Hlasovanie : za 4, proti 0 zdržal sa 0

Overovatelia boli jednohlasne schválení

K bodu 3 : Schválenie rozpočtu obce na rok 2025 s vyhlídkou na rok 2026 – 2027

OZ sa na predchádzajúcom zasadnutí oboznámilo s návrhom rozpočtu na rok 2025, s vyhlídkou na rok 2026 – 2027. Pretože po zákonom 15 dňovom vyvesení návrhu rozpočtu neboli zo strany občanov žiadne pripomienky, poslanci schválili rozpočet na rok 2025 s vyhlídkou na rok 2026 – 2027 bez ďalšej diskusie.

Hlasovanie : za 3, proti 0 zdržal sa 1

Rozpočet obce na rok 2025 s vyhlídkou na rok 2026 – 2027 bol schválený

K bodu 4 : Schválenie Dodatku VZN č. 1/2020 O miestnych daniach a poplatkoch za komunálny odpad a drobné stavebné odpady – miestne dane

OZ sa na predchádzajúcom zasadnutí oboznámilo s návrhom zmien v oblasti miestnych daní a poplatkov na rok 2025, Pretože po zákonnom 15 dňovom vyvesení návrhu rozpočtu neboli zo strany občanov žiadne pripomienky, poslanci schválili Dodatok VZN č. 1/2022 o miestnych daniach bez ďalšej diskusie.

Hlasovanie : za 3, proti 0 zdržal sa 1

Dodatok VZN č. 1 o miestnych daniach bol schválený

K bodu 5 : Schválenie Dodatku VZN č. 1/2020 O miestnych daniach a poplatkoch za komunálny odpad a drobné stavebné odpady – komunálny odpad

OZ sa na predchádzajúcom zasadnutí oboznámilo s návrhom zmien v oblasti poplatkov za komunálny odpad na rok 2025. Pretože po zákonnom 15 dňovom vyvesení návrhu rozpočtu neboli zo strany občanov žiadne pripomienky, poslanci schválili Dodatok VZN č. 1/2022 o komunálnom odpade bez ďalšej diskusie.

Hlasovanie : za 3, proti 0 zdržal sa 1

Dodatok VZN č. 1 o komunálnom odpade bol schválený

K bodu 6 : Zaradenie obce do územia MAS (miestnej akčnej skupiny)

Starostka informovala o doterajšej stagnácii MAS DOMAŠA, ktorá nevykonávala pre svoje územie žiadne aktivity smerujúce k pozitívnemu vývoju oblasti pri Domaši. Zároveň informovala, že vzhľadom na doterajší vývin je potrebné vytvoriť novú akčnú skupinu – MAS Pod hradom Čičva pre programovacie obdobie EÚ 2021 – 2027. Valné zhromaždenie Krst MAS Pod hradom Čičva by sa malo uskutočniť do 31.1.2025, na čo je potrebný súhlas jednotlivých OZ so vstupom do tejto akčnej skupiny. MAS Pod hradom Čičva by mal priniesť nový impulz pre prácu skupiny v prospech obcí zainteresovaných do tejto akčnej skupiny. Z uvedeného dôvodu po diskusii poslancov týkajúcej sa prínosu do MAS Pod hradom Čičva dala starostka hlasovať o nasledovnom uznesení:

„ Obecné zastupiteľstvo súhlasí so zaradením obce Lomné do územia MAS Pod Čičvou pre programovacie obdobie EÚ 2021 – 2027“.

Hlasovanie : za 4, proti 0 zdržal sa 0

bol schválený

K bodu 7 : - starostka prečítala list Slovenského vodohospodárskeho podniku OZ Trebišov (ako odozvu na refundáciu nákladov na čistenie ramena potoka v obci v lete 2024) v ktorom oznamuje, že náklady s prečistením ramena potoka nebude refundovať. Naproti tomu, správca toku zaradil obec Lomné na prečistenie celého toku potoka do Plánu opráv a údržby na rok 2025. Samotná údržba je podmienená kapacitnými možnosťami podniku v rámci stavebných priorít. Na uvedený prísľub bude starostka dohliadať a priebežne sa informovať a zahájení prác.

- starostka informovala, že občanov , ktorí si nespĺnili svoju daňovú aj poplatkovú povinnosť bude riešiť exekučným konaním.
 - starostka informovala poslancov, že odmeny za poslancovú činnosť im budú vyplatené v januárovom výplatnom termíne.
- Ďalšie dotazy zo strany poslancov neboli.

K bodu 8 : Záver

Starostka poďakovala poslancom za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Starostka obce : JUDr. Jana Jánošíková

Overovatelia zápisnice: Mgr. Juraj Čečko
Marián Piskorík

Zapísala : JUDr. Jana Jánošíková

Zápisnica vyhotovená dňa 19.12.2024